

## Comunicat

### Sesiune de Mentorat Management de Clustere

3-4 Noiembrie 2014, Cluj Napoca

Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest a organizat în 3 și 4 noiembrie 2014 un **atelier de lucru dedicat clusterelor** din macroregiunea 1 Transilvania (care cuprinde regiunile de dezvoltare Nord - Vest și Centru).

Evenimentul, găzduit de Universitatea Tehnică Cluj-Napoca, a reunit aproximativ 50 de participanți, reprezentanți ai managementului a 15 clusterelor din cele două regiuni.

Reprezentanții clusterelor din Regiunea Nord-Vest, prezenți la eveniment:

**Cluster Mobilier Transilvan** - Ciprian Morcan, Dobrescu Cristina

**Cluj IT Cluster** - Alexandru Tulai, Șovrea Iustinian

**Clusterul Reg. Balneoturistic Transilvania Nord-Vest** - Bobic Bogdan, Oana Matei

**Clusterul AgroTransilvania** - Felix Arion

**Clusterul LifeStyle** - Radu Mleşniță, Monica Centea

**Cluster iTechsylvania** - Bianca Muntean, Ioana Sbarcea

**Clusterul TREC** - Mihaela Coroiu, Mario Biris (reprezentanți ai firmei Energobit)

Delegația clusterelor din Regiunea Centru:

**Clusterul Inovativ al Biomasei Green Energy** - Vajda Lajos

**Polul de Competitivitate Prelucrari Metale Transilvania** - Ioan Bele

**Agrofood Covasna** - Koréh Enikő

**Clusterul Inovativ Regional Ambalaje-Tipografie-Design** - Szabó Jenő

**Clusterul Regional Balneoturistic Transilvania** - Mátyus Enikő

**Prowood Clusterul Regional al Lemnului** - Sulyok-Pál Andrea

**Transilvania Textile & Fashion** - Bogyó Roland

**REN ERG Cluster – Ovidia Caba, Laurențiu David**

Sesiunea de mentorat și transfer de bune practici în domeniul managementului de clusterelor a fost asigurată de către doi reprezentanți ai polului de competitivitate Aerospace Valley din Franța, un cluster etichetat cu „Aur” de către Secretariatul European de Analiză a Clusterelor, cu o activitate colaborativă de peste 10 ani, reunind în prezent peste 400 de firme și 300 de alte organizații suport, reprezentând un exemplu de succes în administrarea eficientă a unei astfel de structuri asociative.

Reprezentanții clusterelor au făcut o scurtă prezentare privind activitatea de bază, inițiativele și realizările clusterului.

Între experții din România și francezi s-a derulat un schimb de idei și de bune practici într-o atmosferă interactivă, punând accent pe politici de cluster cu aplicabilitate ridicată și strategii operaționale.

De asemenea, participanții au discutat problematica specializării inteligente regionale și transregionale, și implicația clusterelor în Strategia Dunării.

A fost abordat și subiectul constituirii unui consorțiu al clusterelor din Transilvania în scopul unei sinergii crescute a reprezentării organizațiilor membre, dar și posibila organizare a celei de-a 4-a Conferințe Naționale a Clusterelor în anul 2015 la Cluj-Napoca.



Vajda Lajos

Redactat : Mátyus Enikő

Președintele Consorțiului Clusterelor ”Transilvania”

Tel. +40 751 090 944

E-mail: [vicepresident@clustero.eu](mailto:vicepresident@clustero.eu)

Sursă: <http://www.mdrap.ro/comunicare/buletine/newsletter-mdrt?newsID=255&art=2002>